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COBOLT W4 -RANNEKELLO, ENGLANTIA PUHUVA 
(metalli- tai nahkaranneke)

KÄYTTÖOHJE (päivitetty 14.3.2013)

Kellossa on neljä toimintonäppäintä kellokuoren sivuilla. Ylimpänä oikealla oleva on puhenäppäin ja vain se on koholla. Muut painikkeet on upotettu kellokuoreen. Nämäkin painikkeet ovat tunnusteltavissa, mutta niiden käyttö vaatii välinettä (paperiliitin, kuulakärkikynä tms.), jolla painikkeita päästään painamaan.
Alhaalla oikealla olevalla painikkeella on neljä eri tilaa: 

- ajannäyttötila, jolloin herätys on päällä 

- ajan asetustila 

- herätysajan asetustila 

- ajannäyttötila, jolloin herätys on pois päältä

Ylhäällä vasemmalla olevan painikkeen avulla voidaan kuunnella kolmea erilaista herätysääntä kellon ollessa normaalissa ajannäyttötilassa. Saman painikkeen avulla (vasemmalla ylhäällä) asetetaan tunnit, kun kello on ajan asetustilassa. Minuutit asetetaan vasemmalla alhaalla olevalla painikkeella kellon ollessa ajanasetustilassa.

Kun painelet oikealla alhaalla olevaa painiketta päästäksesi tilasta toiseen, kaksi erityyppistä ääntä antaa viitteen siitä, missä tilassa ollaan. Kun olet painanut painiketta niin, että herätys on päällä, kello piippaa hyvin lyhyesti.  Muut tilat kello kuittaa hieman pidempikestoisella, kellon lyöntiä muistuttavalla äänellä. 

Herätys päällä -tilan jälkeen seuraa ajan asetustila. 

Sen jälkeen seuraa herätyksen asetustila. Herätysajan asetustilassa digitaalinäytön vielä vilkkuessa (viivytyksettä), paina oikealla alhaalla olevaa painiketta, jolloin seuraavaksi tulee ajannäyttö niin, että herätys on pois päältä. Sitten taas ajannäyttö niin, että herätys on päällä, äänimerkkinä siis hyvin lyhyt piippaus.

Jos painat puhepainiketta ollessasi ajan asetustilassa, kello kertoo ajan. Herätyksen asetustilassa kello sanoo "Alarm" (herätys) ja sen jälkeen kello kertoo asetetun herätysajan.

Herätysäänen saat lakkaamaan painamalla puhepainiketta.

Paristo

Kello käy yhdellä Lithium CR2032 -paristolla.

Takuu

Kellolla on vuoden takuu, takuu kattaa materiaali- ja valmistusvirheet, mutta ei paristoa.

Huom! Kellon herkät osat eivät kestä kosteutta, joten

älä pidä sitä ranteessa suihkussa, kylvyssä tms. paikassa.
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