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COBOLT AVAIMENPERÄKELLO, 
ENGLANTIA PUHUVA, HARMAA
KÄYTTÖOHJE (päivitetty 17.10.2014)
Kellon osat
Pidä avaimenperää kädessäsi siten, että avainren​kaan ketju jää ylös. Kellon etupuolella, ketjun alla on suorakaiteen muotoinen LCD-näyttö. Näytön alla puolestaan sijaitsee soikion muotoinen kuminen puhepainike. Painaessasi tätä painiketta kello ilmoittaa ajan. 
Kellon takana, ketjun alla sijaitsee kolme pientä pyöreää kumista ohjelmointipainiketta. Vasemmalta päin lueteltuna painikkeet ovat: tila (mode) , tunti (hr)  ja minuutti (min). Ohjelmointipainikkeita kannattaa painaa tylpällä esineellä, esim. kuulakärkikynän kärjellä.
Kellonajan asettaminen

Käännä kello siten, että pyöreät ohjelmointipainikkeet ovat itseesi päin. Pääset muuttamaan kellon asetuksia painamalla vasem-manpuo-leista nappia kerran. Kuulet lyhyen piippauksen ja kellotaulun numerot alkavat vilkkua.Tässä vaiheessa voit muuttaa kellonajan näyttötavan. Vaihtoehdot 12/24 tuntia. Painamalla tuntipainiketta kello näyttää ajan 12 tunnin mukaan ja minuuttipainikkeesta saa 24 tunnin näyttötavan. 

Kun olet asettanut haluamasi ajannäyttötavan, paina tila-painiketta yksi kertaa. Tuolloin kello sanoo time set ja siirtyy kohtaan, jossa voit asettaa ajan. Paina tuntipainiketta valitaksesi tunnit ja minuuttipainiketta valitaksesi minuutit. Tämän jälkeen paina tila-painiketta kaksi kertaa, niin pääset takaisin ajannäyttötilaan. Kello piippaa neljästi kertoen, että olet palannut ajannäyttötilaan.
Herätysajan asettaminen
Paina vasemmanpuoleisinta painiketta kolme kertaa. Kello ilmoittaa alarm set. Tässä vaiheessa voit muuttaa kellonajan painamalla tunti ja minuuttipainikkeita. Kun olet asettanut haluamasi herätysajan, paina tila-painiketta kerran. Tuolloin kello piippaa jälleen neljästi, kertoen, että olet palannut ajannäyttötilaan. 

Herätys päälle / pois päältä
Kellon ollessa ajannäyttötilassa paina kellon takana olevaa tunti-painiketta (keskimmäinen). Kuulet kellon sanovan alarm on ja herätysajan. Herätys on päällä. 

Jos painat tuntipainiketta vielä uudelleen, saat 5 minuutin torkkuajastimen päälle. Kun herätys toistuu ja haluat jatkaa torkkuajastusta, paina puhepainiketta. 

Kun haluat katkaista torkkuajastimen, paina tunti/herätyspainiket-ta kerran. Kello sanoo alarm off. Tuolloin herätys on kokonaan pois päältä.

Herätyksen vaiennat painamalla puhepainiketta. Herätyksen kytket kokonaan pois päältä painamalla ajannäyttö - tilassa tuntipainiketta. Kuulet kellon sanovan alarm off. Tuolloin herätys on kokonaan pois päältä.
Tasatunti-ilmoitus
Kellon ollessa ajannäyttötilassa, paina kellon takana olevaa minuuttipainiketta (oikeanpuoleisin). Kuulet viisi piippausta. Tasatunti-ilmoitus on päällä.

Tasatunti-ilmoituksen saat pois päältä painamalla ajannäyttötilassa minuuttipainiketta. Kuulet yhden piippauksen, jolloin ilmoitus on pois päältä.
Palautus tehdasasetuksiin

Kellon saa palautettua tehdasasetuksiin painamalla vasemmanpuoleista Mode-painiketta ja kellon toisella puolella olevaa soikeaa puhepainiketta 3 sekunnin ajan. Näyttö pimenee. Tämä ohje 24 tunnin näyttötilassa olevalle laitteelle. 12 tunnin näyttötilassa painetaan ainoastaan puhepainiketta 3 sekunnin ajan. Painamalla uudelleen puhepainiketta 3 sekunnin ajan kello on jälleen 12.00 aamupäivällä.
Paristo

Kello toimii kahdella Lithium L1154 paristolla. Paristojen vaihto kannattaa jättää kellosepän tehtäväksi, koska vaihto vaatii pienten, helposti hukkuvien ruuvien irrottamista.
Takuu

Kellolla on vuoden takuu. Takuu kattaa materiaali- ja valmistus-virheet, mutta ei paristoja.

HUOM.! Kello ei kestä kosteutta, joten älä käytä sitä suihkussa tms. paikassa!
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