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PUHUVA RANNEKELLO DIANA TALKS (L-koko ja Royal), 
10-kielinen 
KÄYTTÖOHJE (päivitetty 16.1.2023)
Yleistä

Kellon sivuilla on käytön kannalta olennaiset painikkeet ja viisareiden säätönuppi. Koholla kello kahden kohdalla on puhepainike. Koholla kello kolmen kohdalla on viisareiden säätönuppi. Metalliin upotettuna on kolme ohjelmointipainiketta, joita saat helposti säädettyä terävähkön esineen (pakkauksessa on säätötyökalu) avulla. Painikkeet löytyvät kello neljän (minuutit), kahdeksan (tunnit) ja kymmenen (päivä/kieli) kohdilta.

Analoginen kellonaika, ts. viisareiden osoittama aika, asetetaan erikseen. Se tehdään vetämällä kellokuoren oikeassa sivussa, kello kolmen kohdalla oleva nuppi ulos. Nupin ollessa ulosvedettynä siirrä nuppia kääntämällä viisarit osoittamaan oikeaa aikaa, minkä jälkeen paina nuppi alas.

Puhetoiminto ja sen käyttöönotto
Paina ensin kello kahden kohdalla olevaa painiketta noin 4 sekunnin ajan. Kuulet piippausäänen. Se kertoo, että puheominaisuus on päällä. Painamalla painiketta lyhyesti, kuulet kelloon asetetun ajan.
Mykistys

Mykistyksen saa päälle painamalla puhepainiketta pitkään eli n. 7 s kunnes kuuluu kaksi piippausta. Mykistyksen saa pois päältä ja kellon taas puhumaan painamalla puhepainiketta n. 4 s kunnes kuulet piippauksen ja kellonajan. Jos kello ei puhu niin on hyvä varmistaa, ettei mykistys ole päällä. 
Puhuvan kellon kellonajan asetus

Asetusten muuttamiseen käytetään terävähköä esinettä. Kello ilmoittaa jokaisen painalluksen jälkeen asetetun tunnin tai asetetut minuutit. Jos pidät painiketta alas painettuna pidempään, kello siirtyy nopeasti eteenpäin ja kuulet asetetut minuutit tai tunnit vasta kun vapautat painikkeen. 

Ajan asetus

Paina ensin kellon puhepainiketta kuullaksesi kelloon aiemmat asetukset. Tarvittaessa tee korjaukset.

Aloita kielestä (klo 10 kohdalla). Kellossa on 10 eri kielivaihtoehtoa: saksa, espanja, englanti, italia, ranska, hollanti, ruotsi, norja, tanska ja suomi. Paina painiketta niin pitkään (n. 4 sekuntia), että kello ilmoittaa asetetun ajan jollain kielellä. Paina painiketta niin monta kertaa, että kello puhuu haluttua kieltä. Kuittaa asetus puhepainikkeella.

Sen jälkeen aseta viikonpäivä painamalla klo 10 kohdalla olevaa painiketta niin monta kertaa, että kello ilmoittaa oikean viikonpäivän. Kuittaa viikonpäivä puhepainikkeella.
Siirry tunteihin (klo 8 kohdalla). Paina painiketta niin monta kertaa, että kello ilmoittaa oikean tuntimäärän.

Ja viimeisenä minuutit (klo 4 kohdalla). Paina painiketta niin monta kertaa, että kello ilmoittaa oikean minuuttilukeman. Mikäli haluat edetä nopeammin, pidä ohjelmointipainiketta pohjassa pidempään. Tarkista ja talleta kellonaika painamalla puhepainiketta. 
Ajan ilmoittamisen vaihtoehdot

Suomenkielinen kello ilmoittaa ajan vain digitaalisesti ("torstai 14.10"). Monissa muissa kielissä (esim. ruotsi) ajan voi asettaa myös analogiseen muotoon ("10 minuuttia yli kaksi, torstai iltapäivällä"). Juoksuta tällöin tuntiasetusta vuorokauden vaihtumisen (00.00) yli.
Kellon käyttö ja hoito

Huomioi, että kello ei ole vesitiivis ja se ei kestä kosteutta! Älä siis pidä kelloa ranteessa suihkussa, käsiä pestäessä tai tiskatessa.
Takuu ei korvaa kaiuttimiin päässeen kosteuden aiheuttamia vikoja.
Paristo ja paristonvaihto

Kellossa on yksi paristo. Sen kesto riippuu siitä, kuinka paljon puhetoimintoa käytetään. Normaalikäytössä paristo kestää noin yhden vuoden. Paristoa vaihtaessasi käänny kellosepän puoleen. 
Yhteydenotot

Kelloa koskevissa asioissa käänny Aviriksen puoleen.
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